
Џони Ротен: Цео свет је изненађен Брегзитом и победом Доналда Трампа, али то је био "предвидљви ударац у задњицу"
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 Члан чувеног британског панк бенда "Секс пистолс" Џони Ротен, познат по томе што
нема длаке на језику, оценио је данас да се цео свет изненадио Брегзитом или избором
Доналда Трампа али је то све био "предвидљви ударац у задњицу".

  Џон Лајдон, познатији као отац панка Џони Ротен, сматра да садашња конфузија
показује колико су младе генерације постале претерано попустљиве.

  

- Мислим да је с времена на време свету потребно да буде уздрман из летаргије" - рекао
је Ротен у интервјуу за Франс прес и додао да је избор Доналда Трампа "ударац у
задњицу који је људима био потребан".

  

Музичар не подржава ни иступање Велике Британије из Европске уније, нити новог
америчког председника. Критиковао је раније Трампа због ставова против абортуса, што
је тема коју је Ротен већ помињао у бенду пре 40 година у песми "Бодиес" на чувеном
албуму "Невер минд тхе боллоцкс хере'с тхе Сеx Пистолс" из 1977. године.
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- Престало је време да се води политика без икаквих промена. Већ две или чак три
генерације живе у апатији, са апсурдним брадама и идиотским капама. Сви личе једни на
друге, сви су исти - рекао је Ротен и додао да "нема енергије и зато су врата била
отворена за Трампа".

  

"Секс пистолс" је 70-их година шокирао углађену Енглеску провокативним речима и
веома агресивном музиком. Иако је Ротен на концертима викао да је анархиста у чувеној
песми "Анарцхy ин тхе УК", музичар каже да анархизам није заиста желео.

  

- Анархија је за мене игра ума средње класе, привилегованих и размажених који могу да
прихвате апсурдну филозофију. Неко мора да гради путеве, а то сигурно неће
анархисти - рекао је Ротен.

  

Музичар ће 31. марта издати књигу у којој се налазе стихових свих 127 песама "Секс
пистолса" и његовог другог бенда "Паблик имиџ лимитид" (Публиц Имаге Лтд.).

  

Ротен је рекао да је на идеју дошао 2013. године пред први наступ у Кини.

  

- Кинеска влада је инсистирала да прочита текстове свих наших песама. Очекивали смо
негативан одговор, али било је позитивно и то ме заиста изненадило - рекао је Ротен
који је рекао да неће учествовати у обележавању 40 година од рађања панка.

  

- "Пистолси" су били, а после гомила непривлачних ствари. Зашто бих ишао - рекао је
Ротен, који је познат по цинизму.

  

Ротен рођен 1956. године постао је контровезна личност због ставова против музичког
естаблишмента, религије и хришћанства, класног система и британске монархије.

  

(Бета)
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